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υναδζλφιςςεσ και ςυνάδελφοι,  

Απευκφνουμε αγωνιςτικό κάλεςμα ςυμμζτοχισ ςτθ μεγάλθ ςυγκζντρωςθ των ςυνδικάτων το 

άββατο 29/1/2022 ςτθσ 11:30, ςτο φνταγμα για τθν προςταςία του λαοφ.  

Η αναμενόμενθ, εδϊ και μια εβδομάδα, χιονόπτωςθ ςτθν Αττικι ιταν αρκετι για να βιϊςουμε το 

χάοσ. Στο Μπραχάμι, ακόμα και τϊρα που γράφεται αυτι θ ανακοίνωςθ υπάρχουν νοικοκυριά, τα 

οποία για τρίτθ ςυνεχόμενθ θμζρα δεν ζχουν ρεφμα. Πεςμζνα δζντρα και κλαδιά ςτουσ δρόμουσ, 

κεντρικοί δρόμοι γεμάτοι χιόνι και πάγο αποτελοφν τθν εικόνα τθσ πόλθσ μασ τισ τελευταίεσ μζρεσ.  

Τα μαγαηιά μασ εξακολουκοφν να μζνουν κλειςτά τθν ϊρα που τα χρζθ μασ ςυςςωρεφονται.   

Και όλα αυτά επειδι χιόνιςε;;  

Οι καταςτροφζσ δεν γίνονται επειδι είναι ανίκανοι αλλά επειδι είναι επιλογι τουσ, θ μθ 

χρθματοδότθςθ ζργων που δεν ζχουν άμεςα κζρδοσ για τουσ μεγάλουσ επιχειρθματικοφσ ομίλουσ. 

Η τοπικι διοίκθςθ των Ανδροφτςου, ΜΕΤΕΧΩ, εφαρμόηοντασ αυτι τθν πολιτικι, ζχουν τεράςτιεσ 

ευκφνεσ για το κακό χάλι και ςτο Διμο μασ. Τόςα χρόνια αποδζχονται τισ πολιτικζσ 

υποχρθματοδότθςθσ και τισ ελλείψεισ προςωπικοφ.  

Είναι λοιπόν ξεκάκαρο. Δεν πρόκειται για τα ακραία καιρικά φαινόμενα αλλά για τθν ακραία 

πολιτικι που κυςιάηει τισ ηωζσ μασ μπροςτά ςτα κζρδθ των λίγων.  

Ενώνουμε τισ φωνζσ μασ με τισ υπόλοιπεσ ενώςεισ αυτοαπαςχολοφμενων, με τα εργατικά 

ςωματεία, τουσ φοιτθτζσ, τισ γυναίκεσ, τουσ ςυνταξιοφχουσ. 

Απαιτοφμε:  

 Άμεςα μζτρα και ζργα προςταςίασ του λαοφ από όλεσ τισ φυςικζσ καταςτροφζσ με 

επάρατι χρθματοδότθςθ μζςα από ζνα ολοκλθρωμζνο ςχεδιαςμό.   

 Προμικεια μθχανιματων και δθμιουργία αναγκαίων υποδομϊν με ευκφνθ τθσ κυβζρνθςθσ 

για τθν προςταςία του λαοφ. Μαηικζσ προςλιψεισ μόνιμου προςωπικοφ ςε αντίςτοιχεσ 

δομείσ για να μποροφν να δίνεται με επάρκεια θ μάχθ για τθν προςταςία τθσ ηωισ των 

πολίτων. Σε αυτι τθν κατεφκυνςθ να δοκεί άμεςα ζκτακτθ χρθματοδότθςθσ και ςτου 

διμουσ.  

 Να καταργθκοφν τα διόδια και να εξαςφαλιςτοφν ςφγχρονα μζςα και υποδομζσ με ευκφνθ       

τθσ Κυβζρνθςθσ ςε όλουσ τουσ οδικοφσ άξονεσ. 

 Μείωςθ τθσ τιμισ του ρεφματοσ κατά 50% και κατάργθςθ των χαρατςιϊν για τα εργατικά 

και λαϊκά νοικοκυριά. Καμία διακοπι ρεφματοσ ςε λαϊκζσ κατοικίεσ και μικρζσ επιχειριςεισ. 



 Να αποηθμειωκοφν οι μικροί επαγγελματίεσ που λόγω τθσ κακοκαιρίασ παραμζνουν 

κλειςτοί. 

 Να μθ χακεί κανζνα μεροκάματο εξαιτίασ τθσ υποχρεωτικισ αργίασ που κιρυξε θ 

Κυβζρνθςθ. 

 Διπλαςιαςμόσ του επιδόματοσ κερμανςθσ για όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ με ετιςιο 

ειςόδθμα 12.000€ χωρίσ παιρετζρω όρουσ και προχποκζςεισ. 

Καλοφμε όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ να προτοςτατιςουν ςτον αγϊνα για τθν άμεςθ κάλυψθ των 

αναγκϊν μασ. Να επικοινωνιςουν με τθν ζνωςθ μασ για όποιο πρόβλθμα αντιμετωπίηουν. 
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